



拥有超能力、不怕打不怕摔的超人又来了！今天，暑期档的“重磅炸弹”《超人：钢铁之躯》将以2D、3D、IMAX 3D三种版本在奥斯卡院线旗下影城升龙、大上海、新建文、曼哈顿等上映。昨天，导演扎克·施耐德、新超人亨利·卡维尔亮相上海电影节，受到来自全国百余名粉丝的狂热追捧。

郑州晚报记者  
梁晨 文/图 上海报道

暑期档大片《超人：钢铁之躯》今天上映  
新超人亨利·卡维尔亮相上海电影节

# 这个超人赶时髦 红裤头不再外穿改穿连体衣

本报邀请20名读者升龙影城看全景声版“超人”



## 超人新故事：也有成长的烦恼

尽管导演扎克·施耐德在首映盛典不时强调，《超人：钢铁之躯》与以前的超人电影没有任何关系。但记者看片后发现，其实这部电影可以看做“超人前传”，因为完整地讲述了超人的由来。旧版超人电影中的克拉克·肯特（超人的地球名字）几乎没有遇到过身

份危机，他很自然地长大和融入社会。由亨利·卡维尔扮演新版超人则要复杂得多，当得知自己来自外星时，他开始纠结，这个成长过程非常痛苦，却又无法找人诉苦。亨利·卡维尔说：“简而言之，就是让超级英雄面临人性冲突，感受凡人亦有的烦恼和痛苦。”

## 超人新造型：赶时髦不再内裤外穿

内衣外穿，恐怕是超人多年来留给观众最深刻的印象。这次虽然他还穿着红色斗篷，但服装造型却发生了明显改变：穿上了连体紧身衣，让肌肉线条变得更加清晰，显得特别Man。尽管衣服上那个巨大的“S”依然显眼，不过扎克·施耐德说这个“S”并不是我们理解的“Super Man”的代表，而是希望与未来的象征。

对超人造型的变化，扎克·施耐德解释说，超人的内裤造型最早源于维多利亚时代的大力士，但他觉得外穿的红短裤在他们创造的新世界里很突兀，“如果我不能让红内裤看起来很酷，宁愿丢掉它（超人最新版漫画里，也没有红内裤）”。这也是自1938年超人诞生以来，他首次脱下红色内裤，穿上时髦的暗蓝色连体紧身战衣。

## 超人新视觉：扎克·施耐德像拆迁狂

当超人终于明白英雄的道理，伴随着地球危机的来临，大规模的打戏登场，这当然是凭《300勇士》扬名立万的导演扎克·施耐德的拿手戏。这位视觉系导演的确拍出超人对战的力量与速度感，沦为战场的大都会根本经不起折腾，几乎每个回合都有一幢大厦被毁，可能是史上最快的拆迁场面。虽然相似场景在《变形金刚》《复仇者联盟》等好莱坞大片中一再上演，

但这次入侵者的外星战舰大得可以吞下摩天大厦。而超人之间的干架就是要近身肉搏，什么手枪、飞机、大炮、航母、坦克车都是浮云。

有趣的是，超人的打斗动作总让人想起周星驰的片子：把人抓起来左边摔一下，右边摔一下，最后只剩人影在空中飞。不过，这绝不是搞笑场面，因为每一拳都让你看得心惊胆跳，整个打斗场面长达40多分钟。

## 说新超人亨利·卡维尔 这将是史上最真实最靠谱的一版超人

对话

谈及《钢铁之躯》与以往超人的区别，新超人亨利·卡维尔表示：“克拉克总觉得自己是个局外人。他被肯特夫妇养大，从不表现激进、暴力，并且最重要的是从不展现他的能力。但是面对成长的烦恼时，他不能跟别人分享，

这让他感到孤立。这种孤立更被他对这种情况的无能为力所放大，即使他有世界上最特殊的力量。”

饰演超人养父的影帝罗素·克劳称：“这将是史上最真实最靠谱的一版超人。”

### 新片动态

## 《变形金刚4》 海选中国搭档

“变形金刚”们要来中国“拆楼”了！昨天，派拉蒙公司在上海电影节上宣布，《变形金刚4》将出现更多的中国元素，呈现更多的中国地标性建筑。

《变形金刚4》已在两周前开拍，导演仍是“爆炸贝”（迈克尔·贝），本片将来中国取景，鸟巢、水立方等奥运场馆以及盘古大观的“龙”形建筑等将在片中露脸。派拉蒙公司还宣布，中国演员海选也在进行中，除了李冰冰，他们还将通过海选挑出4名中国演员，并将为这些演员设计丰满的角色，目前片方已接到近7万条申请。据悉，这部电影预计在明年夏天与观众见面。

## 张朝阳打造“大电影”梦想

在国内电影市场发展如火如荼之际，视频网站也耐不住诱惑开始进军电影圈，乐视刚签约张艺谋。昨天，张朝阳在上海宣布，搜狐视频将在电影、电视剧制作上全面发力。

“自从1995年回国，我就有着娱乐媒体的梦想。”张朝阳说，搜狐视频将自制出品“梦工厂”，已经拍摄的《屌丝男士》《我的前任是极品》《钱多多嫁记》等受到观众热捧，其中《屌丝男士》系列更是击败所有在电视台热播的电视剧和美剧。今后，搜狐将通过“梦工厂”拍摄大量电影，并将引进顶级动漫《海贼王》和《纸牌屋》等美剧，成为国内最大的视频资源储备库。

## 演完《冰封侠》转行做导演 以后请叫黄圣依“黄导”

由甄子丹、黄圣依主演的《3D冰封侠》正在热拍，昨天，剧组曝光黄圣依的片场工作照片，她化身性感小护士，大玩制服诱惑。

昨天正逢监制黄建新生日，正在医院拍摄重头戏的黄圣依来不及换装就去为黄建新庆祝生日。谈及未来事业规划，黄圣依称自己计划将来可以转行做导演：“黄导拍摄过多部大片，我希望可以拜黄导为师，或者以导演的身份与他合作，请他为我执导的电影出谋划策。”

## 突破尺度丢掉淑女范儿 范爷“犯二”对吴佩慈耍狠

昨天，范冰冰在《一夜惊喜》中大玩颠覆的片花曝光，一向以性感貌美的女神形象示人的范爷完全没有淑女范儿。对此，范冰冰称自己全面释放“范得了二，范得了萌”的另一面。

在片中，范冰冰时而与熟男丹尼尔·亨利对戏夸张大腿傍身，时而披头散发的对吴佩慈大打出手。首次与范冰冰搭戏的吴佩慈一上来就和范爷过招动作戏，结果被范冰冰一边痛骂一边用网球砸得狼狈倒地。

本组撰文  
郑州晚报记者 梁晨 上海报道

### 征召令

## 邀请20名读者看“超人”

超人是飞翔在天边的传奇，也是每个人心中的回忆。他是最真实的虚幻，也是最飘逸的经典。披着新战服的超人这一次将为我们带来怎样的震撼？本报联手奥斯卡升龙国际影城邀请20名读者，前往升龙影城观看杜比全景声版《超人：钢铁之躯》，体验全景声带给你全新感受。在今天中午12点前，有兴趣的读者可以发送姓名、电话至zzwfbkb@vip.sina.com报名，名额有限，先到先得。